11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.02.2015 17:32:09

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 18.02.2015 20:07:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/291405/answer/291415




KannkoskTa3usi MOXKeT CBULETEIbCTBOBATh O HAPYUIEHUH 0TTOKA MOYHX U3 MOYKU. OOBIYHO
PEKOMEH[IYIOT BHITOIHUTh BHYTPUBEHHYIO 9KCKPETOPHYIO yporpaduio Ui MyabTUCIIHPATbHYIO
KOMITBIOTEPHYIO0 TOMOTpaduio.



